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265ª Ata do Conselho Administrativo do Ipreville 
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Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, às quatorze horas  na Sala 201 do 
Edifício Freitag foram reunidos em sessão ordinária os membros do Conselho Administrativo do 
Ipreville. Estiveram presentes os membros titulares: Marcia Helena Valério Alacon (Presidente 
Ipreville), Maria Matilde Koschnik Federico (Presidente do Conselho); Mara Lúcia Tavares 
(representante Legal SINSEJ), Irving Ivo Hoppe, Cleide Maria Alves, Fábio Luis de Oliveira, e os 
conselheiros suplentes: Antonio Haritsch Neto, Maria da Glória Berti Frohlich, assumiu a titularidade 
diante da ausência do conselheiro titular Antonio Felix Mafra, Douglas Calheiros Machado, assumiu a 
titularidade diante da ausência do conselheiro titular Jose Mafra , Maria Raquel Kormann Valdez, 
Leonor Maria Trisotto,  e os conselheiros : Jose Mafra e Antonio Felix Mafra, justificaram ausência, 
estiveram presente ainda o Sr. Sergio Miers (gerente financeiro do Ipreville) o Sr. Juliano Hadlich 
Fidelis (consultor jurídico do Ipreville) e o Sr, Luiz Claudio Kogut (atuario-Miba 1.308).  O conselheiro 
Fábio leu a ordem do dia a pedido da presidente do conselho. Em seguida o conselheiro Fabio leu a 
correspondência do presidente do Sindicato Ulrich, onde informa que tal afastamento é temporário e 
destina-se a cumprir preceito legal de desincompatibilização do cardo de Presidente na entidade citada, 
em virtude de sua possível candidatura às eleições gerais do município, e com a intenção de retornar a 
direção e ao cargo imediatamente após o pleito de outubro 2016, e indica a secretaria geral do SINSEJ 
sra. Mara Lúcia Tavares  que será a representante legal do SINSEJ nas reuniões do conselho 
administrativo.Em seguida foi apresentado o cálculo atuarial  de 2015 pelo Sr. Luiz Claudio Kogut. 1) 
Dados Informados: saldo dos investimentos,saldo devedor das insuficiências atuariais, débitos de 2015 á 
regularizar em 2016, percentuais de contribuição em vigor. 2) Hipóteses Atuariais utilizadas.3) 
Estatísticas dos Ativos: servidores ativos por deferimento,servidores ativos por sexo,servidores ativos 
por categoria,servidores ativos por regra constitucional. 4) Estatísticas dos Inativos: Inativos por tempo 
de benefícios.5) Equilíbrio financeiro. 6) Projeção de Benefícios:número estimado de benefícios 
previdenciários.7) Despesas com Benefícios: projeção  com despesas anuais com benefícios. 8) Custo 
Atuarial. 9) Balanço Atuarial.10) Distribuição do Custo: Distribuição da cobertura do custo atuarial.11) 
Comparativos do resultados final: superávit de R$ 6.999.778,41 ( seis milhões, novecentos e noventa e 
nove mil,setecentos e setenta e oito reais e quarenta e um centavos). Na seqüência foi apresentada a 
mensagem que será colocada na cápsula do tempo após assinatura de todos os conselheiros presentes 
“Que o Ipreville em 2036 possa continuar sendo referência em regime próprio de previdência social, 
mantendo o atendimento aos segurados de forma ética, responsável, transparente e humanizada, com a 
garantia de sua solidez financeira. Vida longa ao Ipreville, instituição que sempre foi e será motivo de 
orgulho para nós Servidor Públicos do Município de Joinville”. Em seguida o conselheiro Fábio, pediu 
a palavra para se manifestar sobre a CPI do parcelamento das dívidas, instaurada na Câmara de 
Vereadores. O Conselheiro solicitou que fosse feito um manifesto por escrito e encaminhado a Câmara 
de Vereadores, pelos conselhos administrativo e fiscal do Ipreville, e que os presidente dos conselhos 
fossem os representantes legais dos conselheiros, não tendo a necessidade da assinatura de todos os 
membros dos conselhos, onde foi aceito por unanimidade.O texto será apresentado na reunião 
extraordinária da próxima segunda feira dia vinte e sete de junho de dois mil e dezesseis. Ainda a 
respeito das comemorações do aniversário do Ipreville, Marcia Alacon fez o convite para todos os 
conselheiros para estarem presentes dia vinte e sete de junho ás oito horas onde acontecerá o 
descerramento da placa alusiva aos vinte anos do ipreville; No dia vinte e oito de junho as nove horas 
acontecerá o Seminário de Previdência e Qualidade de Vida do Ipreville. Na ocasião será apresentado o 
Balanço de  Gestão do Ipreville, e ainda o lançamento do livro “Narrativas e Memórias do Servidor 
Público na Construção de Joinville”. Na seqüência o fechamento da cápsula do tempo Ipreville + 20 e 
para finalizar o evento a palestra “A arte de viver bem com a vida” com Dulce Magalhães; No dia vinte 
e nove de junho as dezessete horas será apresentado o Balanço de Gestão 2006/2016na Câmara de 
Vereadores de Joinville ,no espaço Tribuna Livre.   Sem mais, eu, Maria Andrina Alves, redigi a 
presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros. XXXXXXXXXXXXXXXXX 

 
_____________________________ 

 Maria Matilde Federico 

Presidente 

             
 __________________________________ 

Marcia Helena Valério Alacon 
Presidente Ipreville 
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_____________________ 

Mara Lúcia Tavares 
Representante Presidente SINSEJ 

       
       ____________________________________ 

Irving Ivo Hoppe 
Titular 

 
 

           ___________________________ 
Fábio Luis de Oliveira 

 Titular 
 

        
             ________Ausência Justificada_________ 

Antônio Felix Mafra  
Titular 

 
___________________________ 

Cleide Maria Alves 
Titular 

 
            __________Ausência Justificada___________ 

José Mafra 
Titular 

 
__________________________ 

Leonor Maria Trisotto  
 Suplente 

 

 
   _______________________________ 

Maria Raquel Kormann Valdez  
Suplente  

 
 

___________________ 
Antônio Haritsch Neto 

Suplente 
 

            
          ________Ausência Justificada__________ 

Jamile Lorena Steingraber Kostelzer 
 Suplente 

 
________________________ 
Douglas Calheiros Machado 

Suplente 
 

 
 _________________________ 
Maria da Glória Berti Frohlich 

Suplente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


